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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 18ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo do Ano de 2023, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2023, as 19:00hs, 
nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob 
a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José Arimatéia 
Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente abriu os trabalhos e verificando a existência de 
quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a 
hora do Expediente e logo facultou a palavra aos vereadores e vereadoras. A vereadora Cristina 
usa a palavra cumprimenta todos e trás uma cobrança da comunidade do Recanto do Massapê 
que é sobre a questão da caixa d'água localizada naquela comunidade e a pedido da senhora 
Rosangela Mendes Machado a mesma pede que seja feita uma mureta ao redor da mesma para 
proteger dos animais. Em seguida a vereadora Cristina convida todos para a festa de Santo 
Antônio que amanhã será a última novena, na referida comunidade. O vereador Mareio Ralfe 
cumprimenta todos e também deixa um convite a todos pra festa que acontecerá neste sábado o 
Apuiarés Junino que será na quadra Erivaldão e convida a todos participarem desse festival. A 
vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e os convida para a cerimônia que 
acontecerá amanhã pela manhã que é a entrega das carteirinhas das crianças autistas, que foi um 
projeto de lei proposto pela vereadora Cristina e parabeniza a mesma e agradece a gestão por 
está proporcionando esse momento. Vai ser distribuído também o livro que foi escrito por uma 
criança autistas e convida toda população a participar desse momento. Ainda com a palavra 
deixa seu voto de pesar a família do Sr. Pedro Almeida mais também conhecido como Pedro 
cem. O vereador José Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e também deixa seu voto de 
pesar a família do sr. Pedro. Em seguida diz participou da 37ª reunião extraordinária do CBH 
Curú no dia de ontem e diz que graças a Deus esse ano o General Sampaio vai liberar agua para 
o nosso município e Tejuçuoca também vai ajudar a dar esse suporte. Em seguida diz que esteve 
na comunidade de Monte Alveme e fez um requerimento pedindo melhoria na UEI da 
comunidade de Monte Alveme e que foi agendada uma visita com o Secretário Sidney Felix. Em 
seguida pede mais uma vez a Secretaria de Infraestrutura que desse uma olhada na estrada da 
Ribeira que liga Vila São João por que a comunidade está precisando, assim como também 
iluminação pública em toda Ribeira. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e 
responde ao Vereador Arimateia sobre as estradas e o mesmo diz que segunda feira começa a 
raspagem de toda estrada da Ribeira. Em seguida relata um assunto muito desagradável que foi 
sobre a depredação do patrimônio público na comunidade de Santo Antonio e que a pessoa que 
fez isso ficou provocando o mesmo e diz que não entendeu tudo aquilo. Dando prosseguimento a 
sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias: em primeira 
discussão e votação: Projeto de Lei nº 015/2023 de autoria da chefe do Poder Executivo, que cria 
novos cargos, convalida e acrescenta vagas a cargos existentes, para provimento efetivo no 
quadro de pessoal do poder executivo do município de Apuiarés e dá outras providências. Aberto 
as discussões o próprio presidente se manifestou para apresentar uma emenda aditiva: "Art. 7° -
A contratação de entidade especializada na execução, planejamento e organização de concursos 
públicos, deverá ser constituída por instituição pública, sem fins lucrativos, de renome e 
credibilidade no Estado do Ceará, ou território Nacional, que possua vínculo com alguma 
Universidade Pública, afim de garantir maior credibilidade ao certame". Após as discussões o 
presidente pôs em votação o projeto de Lei. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi posto em votação a emenda, a 
qual foi aprovada por 06 (seis) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários. Projeto de Lei nº 
016/2023 de autoria da chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a premiação pecuniária para 
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grupos de quadrilhas juninas que se classificarem em 1 º, 2° e 3° lugar, no Festival de Quadrilhas 
Juninas de Apuiarés 2023. Aberto as discussões o vereador José Maurício Barreto de Castro se 
manifestou para apresentar uma emenda ao "Art. 1 º ... ": "Parágrafo Único - Fica autorizado o 
Município de Apuiarés, através da secretaria de cultura turismo e tecnologia, a fazer os repasses 
das premiações para conta corrente de pessoa jurídica em nome dos grupos juninos vencedores, 
comprovado por todas as certidões fiscais exigidas pela legislação vigente". A presidência 
colocou em votação conjunta o Projeto e a Emenda. Com parecer favorável da Comissão de 
Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto, a matéria foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº O 17 /2023 de autoria da chefe do Poder Executivo, que cria o 
Campeonato de Futebol Amador do Município de Apuiarés/CE e autoriza o Poder Executivo a 
premiar os ganhadores do referido campeonato e dá outras providências. Após ser aberto as 
discussões o vereador José Maurício Barreto de Castro se manifestou para apresentar uma 
emenda dando nova redação ao "Art. 3° ... ": "Art. 3° - Fica autorizado o Município de Apuiarés, 
através da secretaria de esporte e juventude, a contratação de árbitros para os jogos de cada 
campeonato, por meio de processo licitatório, conforme legislações vigentes no País, lei nº 
10.520/2002 e subsidiariamente a lei 8.666/1993". Com parecer favorável da Comissão de 
Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento o projeto foi aprovado por 
unanimidade e a emenda aprovada tendo um voto contrário. Constou em segunda discussão e 
votação: Projeto de Lei nº 014/2023 de autoria da Chefe do Poder Executivo que dispõe sobra 
abertura de créditos adicionais especiais, destinado a operacionalização de projetos da Lei 
Federal Paulo Gustavo. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão 
de Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a 
tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues 
Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores 
presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de junho do ano de 2023. 
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